

PŘEDMĚT A VYUČUJÍCÍ	UČIVO, KTERÉ ŽÁCI FORMOU SAMOSTUDIA PLNÍ OD 4.5 DO 7.5. 2020
ČESKÝ JAZYK, Dobrovodská	<p>VŠE NA GOOGLE UČEBNĚ (Český jazyk 5.roč.) A NA ONLINE SETKÁVÁNÍ, děti, které se nemohou zapojit, necht' se ozvou a domluvíme se na dalším způsobu plnění</p> <p>Pozn: děti, které se nemohou účastnit online hodin, necht' alespoň sledují učebnu. Přikládáme tam prezentace, přehledy, pracovní listy, videa. Může pomoci nejen dětem, ale i rodičům při vysvětlování a opakování učiva. Je to „živé“ prostředí, které má dětem a rodičům výuku nejen usnadnit, ale i zpestřit.</p> <p>PRO TY, KTEŘÍ PRACUJÍ INDIVIDUÁLNĚ:</p> <p><u>OPAKOVÁNÍ:</u> MLUVNICKÉ KATEGORIE PODSTATNÝCH JMEN, PŘÍDAVNÝCH JMEN, shoda přídatného jména s podstatným jménem Koncovky a skloňování přídatných jmen přivlastňovacích dle vzorů matčin, otcův</p> <p><u>MLUVNICKÉ KATEGORIE SLOVES</u>, časování sloves, slovesný způsob, složený tvar slovesný, podmiňovací způsob slovesa být (85-99) práce s chybou</p> <p>PRÁCE S TEXTEM (propojení s ČAJS)</p> <p>ČTENÍ (žák by měl přečíst minimálně jednu knihu za 14 dní, 10 stran denně). Děti si dělají vlastní statistiku čtení (ke stažení na Google učebně) Knihy lze stahovat na www.mlp.cz</p> <p>Jsou zavedeny pondělní online čtenářské dílny. Žáci představí svoji knihu a čtou z ní spolužákům.</p>
MATEMATIKA, Straka	<p>VŠE NA GOOGLE UČEBNĚ (Matematika 5.roč.) A NA ONLINE SETKÁVÁNÍ, děti, které se nemohou zapojit, necht' se ozvou a domluvíme se na dalším způsobu plnění</p> <p>Pozn: děti, které se nemohou účastnit online hodin, necht' alespoň sledují učebnu. Přikládáme tam prezentace, přehledy, pracovní listy, videa. Může pomoci nejen dětem, ale i rodičům při vysvětlování a opakování učiva. Je to „živé“ prostředí, které má dětem a rodičům výuku nejen usnadnit, ale i zpestřit.</p> <p>PRO TY, KTEŘÍ PRACUJÍ INDIVIDUÁLNĚ:</p> <p><u>PŘEVODY JEDNOTEK</u> (zejména délky). PRAKTICKÉ MĚŘENÍ DÉLKY. ODHAD DÉLKY.</p> <p><u>DÉLKA ÚSEČKY A LOMENÉ ČÁRY. OBVOD ČTVERCE, OBDÉLNÍKU, A TROJÚHELNÍKU.</u></p> <p>APLIKACE SČÍTÁNÍ A ODCÍTÁNÍ DESETINNÝCH ČÍSEL A ZLOMKŮ PŘI PRÁCI S DÉLKOU.</p>

ANGLIČTINA, Raidová	VŠE NA GOOGLE UČEBNĚ (Anglický jazyk 5. roč.) A NA ONLINE SETKÁVÁNÍ, děti, které se nemohou zapojit, necht' se ozvou a domluvíme se na dalším způsobu plnění Pozn: děti, které se nemohou účastnit online hodin, necht' alespoň sledují učebnu. Přikládáme tam prezentace, přehledy, pracovní listy, videa. Může pomoci nejen dětem, ale i rodičům při vysvětlování a opakování učiva. Je to „živé“ prostředí, které má dětem a rodičům výuku nejen usnadnit, ale i zpestřit.
ANGLIČTINA, Vavrová	Vyučující – Věra Vavrová vera.vavrova@zs-podoli.cz ÚKOLY, PROSÍM, ZASÍLAT KE KONTROLE V lekci 23 začneme probírat minulý čas. Nejprve tvary slovesa BE (BÝT). Učebnice strana 48 – do sešitu zapsat tabulku ze cvičení 2 + následující příklady: I WAS AT HOME. – BYL JSEM DOMA. YOU WERE ILL. – BYL JSI NEMOCNÝ. HE WAS HAPPY. – BYL ŠŤASTNÝ. WE WERE OUTSIDE. – BYLI JSME VENKU. ZÁPOR: I WAS NOT AT HOME (WASN'T) – NEBYL JSEM DOMA. YOU WERE NOT ILL. (WEREN'T) – NEBYL JSI NEMOCNÝ. HE WAS NOT HAPPY (WASN'T). – NEBYL ŠŤASTNÝ. WE WERE NOT OUTSIDE (WEREN'T). – NEBYLI JSME VENKU. OTÁZKA: tvoří se otočením slovosledu – jako v přítomném čase slovesa BE. WERE YOU ILL? – BYL JSI NEMOCNÝ? WAS SHE HAPPY? – BYLA ŠŤASTNÁ? WERE THEY HERE? – BYLI TADY? Do sešitu písemně přeložit cvičení z učebnice 48/3 a samozřejmě zapsat slovíčka ze strany 48 dole. TIPY NA PROCVIČOVÁNÍ: https://elt.oup.com Na tomto odkaze nakladatelství Oxford University Press zpřístupnilo svoje učebnice (tedy něco z nich) pro domácí vyučování. My sice používáme učebnice jiné, ale myslím, že leccos mohou využít i naši žáci. Jsou zde k dispozici hry, poslechová cvičení, obrázkové slovníky, písničky... Zde je postup, jak se proklikat k učebnicím, které jsou určeny žákům prvního stupně: Klikněte na odkaz. Dostanete se na úvodní stránku. Klikněte na LEARNING RESOURCES BANK a najedte na YOUNG LEARNERS. Vyberte učebnici PROJECT THE FOURTH EDITION. Učivu pátého ročníku odpovídá LEVEL 1. Stránka se zobrazí v anglické verzi. Zkoušela jsem přehodit do češtiny, ale nepovedlo se. Proto pár důležitých slovíček – Games (hry), Songs (písničky), Dictionary (slovník), Unit (lekce) – to by mělo stačit. Zvolíte lekci a to, na co se chcete zaměřit – gramatika, hry, poslech... Po chvíli se v tom jistě zorientujete. Nezapomínejte, že obsahově tyto učebnice neodpovídají námi používaným knihám.
ČAJS- VLASTIVĚDA, Dobrovodská	VŠE NA GOOGLE UČEBNĚ (Člověk a jeho svět) A NA ONLINE SETKÁVÁNÍ, děti, které se nemohou zapojit, necht' se ozvou a domluvíme se na dalším způsobu plnění
ČAJS- PŘÍRODOVĚDA, Laštovková	VŠE NA GOOGLE UČEBNĚ (Člověk a jeho svět) A NA ONLINE SETKÁVÁNÍ, děti, které se nemohou zapojit, necht' se ozvou a domluvíme se na dalším způsobu plnění

**INFORMATIKA,
Straka**

VŠE NA GOOGLE UČEBNĚ (Informatika) A NA ONLINE SETKÁVÁNÍ, děti, které se nemohou zapojit, necht' se ozvou a domluvíme se na dalším způsobu plnění